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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Проблеми із зубами та яснами є одними з найпоширеніших захворювань у

собак. Фахівці наголошують, що регулярне чищення зубів може вберегти

тварину не лише від втрати зубів, а й від серйозніших проблем зі здоров’ям.

Про це повідомляє WSAVA.

Ветеринари зазначають, що вже до трирічного віку більшість собак мають ті чи

інші ознаки захворювань ротової порожнини. Як і в людей, на зубах тварин

поступово накопичується наліт.

Якщо його не видаляти, він перетворюється на зубний камінь. У результаті

можуть розвиватися запалення ясен, кровоточивість, неприємний запах із пащі,

розхитування зубів і навіть їхня втрата.

Фахівці попереджають, що проблема не обмежується лише ротовою

порожниною. Бактерії можуть потрапляти до кровотоку та впливати на роботу

серця, печінки й нирок.

Саме тому догляд за зубами собаки вважається важливою частиною

профілактики багатьох захворювань, а не просто косметичною процедурою.

Власникам радять звернутися до ветеринара, якщо у тварини з’явився

неприємний запах із пащі, почервоніння ясен, кровоточивість, труднощі під час

жування або інші ознаки дискомфорту.

Навіть за відсутності симптомів спеціалісти рекомендують регулярно проходити

профілактичні огляди та за необхідності проводити професійне чищення зубів у

ветеринарній клініці.

У ветеринарній клініці “Ветметкомплекс” радять чистити зуби собаці

щонайменше один-два рази на тиждень.

Для цього варто використовувати спеціальну зубну щітку для тварин із довгою

ручкою або вологу марлю, намотану на палець. Також необхідно застосовувати

лише ветеринарні зубні пасти.

Експерти наголошують, що зубні пасти для людей можуть бути небезпечними

для собак через склад компонентів.

Привчати вихованця до процедури слід поступово. Якщо собака нервує або

боїться, варто починати з коротких сеансів і поступово збільшувати їхню

тривалість.

Поки тварина звикає до нового догляду, ветеринари радять використовувати

додаткові засоби гігієни — спеціальні жувальні палички, гелі, кісточки та інші

продукти для очищення зубів.
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